

# 国韵清风 匠心致城



## 记金鹏清风明月匠心团队

2018年,作为献礼金鹏地产十年的匠心之作, 清风明月破土动工,2021年2月1日,金鹏清风明 月一期项目正式交付,自此这座传承国风之美的中 式建筑将传统文化与美好人居带到了滁州百姓的 生活之中。

华美的绽放,源于对品质的坚守,从选址城南 政芯到完成清风明月一期、二期、朗月书院和平湖 明月的整体风格定调,再到一期项目顺利交付,金 鹏清风明月匠心团队以"死磕品质"的工匠精神,让 寄情于清风明月间的人居梦想,在城南的热土上生 

#### □ 承中式文化 造一流建筑

"我们非常清楚自己要做的是国内一流的中式建筑, 这份初心指引着我们不断向前。"金鹏地产集团副总裁兼 苏皖区域总经理陈俊在谈到"清风系"的开发与运营时,眼 中皆是坚定与自豪。



"'清风系'作为金鹏匠心精研的五大产品系之一,把 天人合一的'中式桃源'理想融入到建筑之中,它的诞生并 非是一串冷淡的图标与数据,我们期望为人们带来具备幸 福感的产品,让人们的精神世界在中式建筑之美中找到归 属。"陈俊说。怀着争做一流的初心和传承中式文化之美 的情怀,金鹏清风明月匠心团队始终用严格的标准、昂扬 的激情致力于打造高水准的品质人居作品。

从合院到别墅,从洋房到高层,50万方的清风明月以

创新的设计、精妙的工艺,打造具有中式韵味的建筑群,一 张张图纸逐步变成了古韵悠长的城市佳作。同时,为了 实现中式生活理想的回归,匠心团队在清风明月一期与 二期之间的府西路两侧打造了建筑面积近7000平的中式 特色商业街——明月街,这既是对文化的传承,也是对人

### □ 延徽派之美 筑都市桃源

在金鹏清风明月匠心团队的眼中,清风是一种独到 的文化内核与精神归属,"清风系"更是一种"匠人精神 的传承。



"传统的中式建筑处处都有细节的讲究,产品设计前 夕,我们大量考察全国各地中式建筑住宅,以获取灵感和 改进的空间,最终确定把徽派建筑特色融入到产品之中。 在产品设计阶段,我们反复推敲,提取当地建筑元素,又融 入全新的设计理念,带着对中国传统建筑精粹的传承,更 带着让文化回归城市的使命,我们致力于将清风明月打造 成滁州中式建筑的代表作,为滁州百姓带来一座'都市桃 源'。"金鹏地产集团建筑设计部副总经理吴鲜华说。

为了最大化地还原徽派建筑的魅力,金鹏清风明月匠 心团队在每一个细节上精雕细琢。"仅清风明月一期产品, 我们就磨合了好几个月,经过有二十五六次的研究、调整, 近百家楼盘走访、调研,再回过头来进行修改、调整,反复 推敲。哪怕是檐角伸出去的长度,也要反复考量,保障不 仅符合城市美学,还能遮风挡雨。"在吴鲜华眼中,项目图 纸的设计绝不是设计部"闭门造车"的事,想要设计出一个



空间组合完善、居住体验感强的项目产品,更需要与团队 中营销、成本、工程等部门共同协商、磨合。

如今,在清风明月随处可以感受到对传统建筑文化的 传承与沿用,无论是合院、洋房还是高层,无不体现着独 具一格的徽派建筑之美:高脊飞檐、层楼叠院、曲径回廊 ……一切都令人仿佛置身烟雨蒙蒙下婉约而又亲和的 古徽州。

#### 卍 怀匠人之心 创品质人居

如果说团队中的设计是蓝图的规划者,那项目施工则 是蓝图的实践者。李尧是金鹏地产集团苏皖区域公司的 项目副总监,从项目前期调研到开盘、封顶再到交付,作为 清风明月项目施工的负责人,他一刻不闲,终日奔波在施 工一线,带领着团队严格把控每一个工艺细节。



"一份好的设计加上不折不扣的执行才能让建筑活起 来。起初一些参建单位并没有体会到我们想要追求的目 标,施工中存在一定的随意性,没有完全按照图纸上的要

求进行施工,房屋外观等细节也没能够高度还原,为此我 们多次沟通,一处处修改重做,一定要做到分毫不差。"看 着亭台楼阁相映成趣、粉墙黛瓦古色古香的清风明月项 目,李尧满是自豪,"如今清风明月所有高品质的工艺细 节,都是当初死磕品质,将那些不达标的施工工艺一个一



标准化的施工现场、精准的监督测量,让清风明月的 每一处都渗透着金鹏匠人的执着与硬核。俯瞰清风明月 间,背山靠水、中轴对称,项目参考古典园林《园冶》,打造1 轴1院9景,更有现代化的全塑胶环形跑道、儿童成人活动 空间,供业主休憩和邻里交流,既有"采菊东篱下,悠然见 南山"的桃源意境,也有"谈笑有鸿儒,往来无白丁"的现代 社交圈。

从一个个别具匠心的巧妙构想到跃然纸上的匠心独 运,再到一栋栋匠气十足的建筑拔地而起,金鹏清风明月 匠心团队秉持着"死磕品质的工匠精神",始终不忘初心, 用品质先驱的建造理念,绵延国人的生活哲学,会桃李之 芳园,序天伦之乐事。

28 载金鹏控股集团,13 载地产开发,金鹏回馈给城市 的不只是一处住所,更是一份品质生活的保证。



